Circuit Xplore 2

Réponses

Carte 2A
Balise Indice de localisation Question Azimut & Distance Indice Conversion
13 Borne de recharge Que voyez-vous a ? 177° 65m DRAPEAU =_ 20
Balise Indice de localisation Question Azimut & Distance Indice Conversion
14 Drapeau du Québec Quelle sorte de boites voyez vous a 13° 28m ? POSTALES = 13
Balise Indice de localisation Question Azimut & Distance Indice Conversion
15 Halte routiere Que voyez-vous a ? 189°113m TOUR =10
Balise Indice de localisation Question Azimut & Distance Indice Conversion
16 Débarcadere Que voyez-vous a ? 165° 480m PONT =_ 13

Carte 2B
Balise Indice de localisation Question Azimut & Distance Indice Conversion
17 Scene Que voyez-vous a ? 130° 80m BALANCGCOIRE =20
Balise Indice de localisation Question Azimut & Distance Indice Conversion
18 Entrée cloturée Quel est le mot en rouge a? 140° 24m INCOMPATIBLE = 6

Faire le total des conversions = 82

Voici votre équation MYSTERE.
Votre total —» 82 x 100,000 = 8200000 +11026 = 8211026

Puis convertir de nouveau pour obtenir la réponse finale. Si le mot converti existe, c’est que vous avez réussi. Sinon
révisez vos calculs, vérifier vos conversions ou revoyez vos énigmes.

Conversion finale pour obtenir le mot mystére FLEUR






